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Llenu ypokas

ObyyatolLe: NOBTOPUTL 3HAHUSA MO TEME
« OYHKUNAR;

PasBuBatoLme: pa3BuBaTb MHTEPEC K
npeameTy, NokasaTb NpakTUyeckoe
NMPUMEHEHNE TEMBI;

BocnuTeiBarLlMe: BOCNUTbIBATb KPUTUHECKOE
OTHOWEeHNne K CBOMM 3HaAHNAM, YHUTDb
CpaBHNBATb, AellaTb BbIBOAblI.




3aganue Noq:

PelunTte aHarpammeil.

PONNLOSOKTHE,
AAPIAM,

AUAA3,
AHNMUAHEWN,
KLHY®SM




IIpaBuiIbHBIE OTBETHIA

POUNLISOKTHE

AAPIAM

ALY
AHJ

AA3
MAHEWN

KL

YOAV

KoaddpuuneHT
npamas
3agava,
NMMHeNHasa

dOYHKLUS.




SamanneNo2:

[laTtb onpegeneHne He3aBUCUMOW NepeMEHHOM.
[1aTb onpeneneHne 3aBMCcMMON NepeMEHHON.

UTo HasbiBaeTcs pyHKUMEN?

Kak no -gpyromy Has. He3aBMcuMaga nepemeHHas?
Kak no-gpyromy Has. 3aBMcumas nepemeHHas?

Kak Ha3biBaeTcsl 3Ha4eHne 3aBUCUMON NEPEMEHHON?




SamanneNo2:

UTo HasbiBaeTcsi obnacTblo onpeaeneHnsa yHKUmMn?

UTo Ha3biBaeTcs rpadomkomMm oyHKLUNN?

Kakasa qoyHKUMS HasbiBaeTcs JIMHEUHON?

Uto aBnaetcsa rpadonkomMm NUHENHOU OYHKLNN?

Kakasa doyHKUMSA Ha3. NpsiMOn NPOonopumMoHanbHOCTbIO?
Uto aBnsetcsa rpadoMkom NpssMon NponopumoHarnbHOCTU?

[ oe pacnonoxeH rpadpuk NpaMon NponopLmMoHaribHOCTH,
ecnn a) k>0 6) k<0?

Korga rpacdukmn aByX NMMHENHbLIX PYHKUMW NepeceKkatoTcs?




JananneNe3:

[ToBTOpEHNE NOHATUA « DYHKLINAY.

1y4YeHUK------------ 1nncT bymaruy,;
1y4YeHnK------------ 4 nnucta bymaru;
Ha Bcex------------ 1nMcT BatMaHa?

Kakue 13 3Tmx 3aBUCUMOCTEN —DYHKLIMN?




JananneNed

HauyepTuTb MapLpyT BaLLEro ABMXEHUSA Ha
YYEHUSIX, eClnii Ball NyTb ONUCLIBAETCH

dopmyrnon y=100x. MacwTab: no ocu OX B
1cm-1egmnHunua, no ocmn OY —B 1cm-100egmHuL.

Y3HanTe, Ha KaKkoM pacCToAHUM OT 6a3bl Bbl
OOJIMKHbI ObITb Yepes 2 yaca, vyepes 4 yaca”?

Uepes cKkonbko YacoB Bbl OyaeTe Ha
pacctoaHum 600km, 800km oT 6a3bl?




BaganuneNeD: (( Ha cxemarmueckoe M300paKECHHE
rpaduka)

[BnxeHne kopabnen NnpoTUBHUKA
onucbiBaeTcsa NPSAMOu NPonopLnOHanbLHOCTLIO,
B cny4yae K<O0.

k>0 7
[1Bm>xeHne onncbiBaeTcs popmyrnon y =4

[1Bn>keHne onuckiBaeTca popmynoun y=>5x;
y=5x+4

[BxxeHne onucbiBaeTca oopMyrion y=-2x ; y=
-2X-8




MoaenupyeM IBIKCHHUE HAIIETO KOpaOiis M JBUKCHHUC
KopaOiae TpOTUBHHUKAS

Halle agBmxeHune 3agaHo opMyroun
y=6X, OBMXEeHMe Kopabnsa npoTuBHUKA

3agaHo doopmynoun y=ox+2.BctpetaTtca
nn Kopabnun?

Hall: y=2X, NPOTUBHUKA:. y=-3X.
Bectpetarcsa ?




ZananneNeB.

3BeCTHLI OOpPMYIbl ABUXEHUSA HaLLero
cygHa v cygHa NpoTUBHUKA, KaK Y3HaTb
KoOpAMHaTbl TOYEK BCTPEUN?

y=10x-8; y=-3x+5
y=14-2,5x; y=1,5x-18
Y=14x; y=x+26




3amanueNe 7

N3BECTHO, YTO ABMXEHME Kopabns
NPOTUBHUKA MOXHO

onucaTb IMHEUHOWU oYHKLMEN.

Kakown 13 aTnux rpapukoB MOXET ObITb
rpadomkomM OBMXKEHUS KOpabnsa yCrnoBHOIO
NPOTUBHMKA"?




Br10epy HY>KHBIM Ipaduk




3amaua

Hal kopabnb nony4ymn curHan o HaxoXXaeHnu
B bnuanexawmx sogax 4 kopabnen. Yaoanocso
pacwmndgpoBaTtb PopMynbl ABMKEHNSA OQHOW
napbil.

[pyrasa napa OBMXeTcd No TOMY Xe npasuny,
HO ogHa popmMynia HeM3BeCTHa. YCTaHOBUTE
ee.

Y=5x+2; y=5x

Y=-3x+8 y=7




3amanue No8

PagucTt nony4unn oT rofioBHOro Kopaons
3afjaHune, B KOTOPOM yKasaHbl KOOpAUHAaTbI S
Kopabrnen ycrioBHOro npoTuBHUKA. BOT OHM:

B(2;-1); C( 3;2); K(-4;-2); [1(0;4); M(-5;0)
3agada —yHUYTOXUTb 3TK Kopabnu. [Ans aToro

Bbl JOMKHbI COCTaBUTb Takyto dopmyny,

4YTOObl CMOITIM «NOMNacTb» B YKa3aHHbIE

TOYKM.

( Hanpumep, y=-0,5x; y=4x-10; y=2x+06;

y=8x+4; y=2x+10)




JlomaniHnee 3agaHue

[TloBTOPUTL Teoputo N.N.13-15.
Pewntb NeNe373, 374,381,383
[TogroToBMTLCA K K/paboTe.
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